

虚拟货币USDT交易所排名前十名如下：欧亿okx、蚂蚁币网、OBit同梯队，Rank Coin、Simex、TACU第二梯队，TREX、UFO、VBcoin、ANEX第三梯队。

### 1. 欧亿OKX

欧亿OKX成立于2017年，是一家安全、高效、快捷的全球数字资产衍生品国际站，总部位于新加坡，运营节点遍布韩菲日泰美等国。200多名来自全球金融、IT和区块链行业的顶尖人才。欧亿OKX在传统金融科技领域有着深厚的积累。百万级匹配引擎，解决了瞬间巨量交易结算带来的并发问题，树立了业内无与伦比的技术壁垒。。欧亿OKX将始终保持市场领先地位，全天候满足客户多样化的交易需求。目前，欧亿OKX已推出BTC、ETH、XRP、EOS、LTC、BCH等近十款主流数字货币衍生品。为了优化客户的操作体验，欧亿OKX采用先进的数据采集技术，提供高质量的报价和执行速度以及最具竞争力的运营条件。欧亿OKX拥有超过200,000家客户，已经成长为一家规模庞大、信誉卓著的国际金融科技平台，成为名副其实的行业领导者。。欧亿OKX珍惜每一个用户，以长远的眼光看待和维护与用户的关系。以高质量的产品和服务，更广泛地融入人们&#039；的生活，给人们带来欢乐和更多的可能性。

### 二、蚂蚁币网

蚂蚁币网是澳大利亚数字资产国际站，于2018年9月正式上线。为全球用户提供BTC、ETH、HC、EOS、XRP、USDT、AE等优质主流数字资产的交易服务，以智能产品为挖掘机制主题。专注于提供硬币和交易服务，投资者可以安全地进行任何规模的交易，而不用担心平台的公平性和透明度。此外，平台对每枚硬币的发行方进行审查，严格审核程序，杜绝空中硬币，在落地申请的前提下，对项目的稳定性和安全性进行评估。，从而保护数字货币玩家的利益。此外，平台提供了手机APP，方便用户随时随地操作。

### 三。OBit

OBit(中文名：OBit)注册于新加坡，成立于2018年3月。，主要为全球用户提供BTC、ETH、LTC、BCH等优质数字资产交易服务。以服务全球代币爱好者为经营理念，打造全民共享的国际站。

OBit为全球区块链爱好者提供数字资产交易、产业链改革、项目孵化等服务。技术团队来自BitMex、Bithumb和币安，拥有5年以上的资深交易系统开发经验。，拥有稳定的底层架构和强大的扩容能力，致力于为全球用户打造安全、稳定、高效的数字货币国际站。提供连锁改革解决方案和技术支持，致力于打造集数字资产交易和区块链落地为一体的知名共享平台。

#### 四。RankCoin

R网(RankCoin)区块链数字资产国际站致力于打造自主、安全、高效、透明的数字资产国际站，专注于为全球客户提供安全、便捷、舒适的区块链资产交易服务。。100多项安全风控措施，每秒10万笔的匹配效率，便捷的C2C服务，可以为用户提供媲美美国内外成熟券商水平的稳定系统。目前，RankCoin已经推出了比特币、莱特币、以太坊、Dayzero、锐博等资产的交易。

#### 五、Simex

Simex是俄罗斯数字资产国际站，为认证和非认证投资者提供交易。平台用户基于加权电子投票对投资项目进行评估。有经验的成功投资者的投票往往比没有经验的用户更有分量。Simex通过TOP100投资者和专家提供的电子投票，为用户提供最佳投资选择。该平台还为初始投资者提供二级市场的流动性。

#### 六。TACU

TACU亚洲交易所是基于亚洲ACU报价的区块链数字资产交易服务平台。ACU是亚洲货币单位的缩写。

TACU亚洲交易所成立于2017年11月，由亚洲数字资产交易有限公司、泰国Celine Rongsong亲王殿下及国际一流会计师事务所共同创立。应西林荣松亲王殿下的盛情邀请，平台运营主体设在泰国。，并在新加坡、韩国、中国、中国香港、中国澳门等多个国家和地区设立服务中心。

平台定位为国际一流的高端数字资产综合服务平台，拥有一批专业、国际化、高效的运营团队。平台技术团队由业界顶尖技术专家、互联网专家、密码学学术权威组成。通过加密算法、共识算法、数据存储、网络安全等区块链基础设施的技术突破，推动区块链技术的全场景应用。。致力于为全球客户提供安全、便捷、可靠的区块链资产交易服务。

#### 七。TREN

TREN国际站是由新加坡巨人投资时代基金会投资的科学之路集团有限公司开发的集数字货币交易、场外交易、行业资讯、自媒体社区、云计算力量于一体的国际站。。具有交易速度快、安全性强、加密货币进出自由等特点。科学之路集团有限公司为TREN国际站提供技术和资金支持。总部位于英国爱丁堡，拥有150人的技术团队和运营团队。

## 八。UFO

UFO俱乐部是全球顶尖的技术团队，专注于区块链技术的开发应用和数字资产交易的综合服务商，旗下UFOInternational数字资产国际站。属于环球旅行金融私人有限公司。新加坡有限公司，总部设在马来西亚。UFO平台健壮稳定的交易系统，依托近10年的区块链技术服务经验，可以做到百万并发，十亿注册。为广大数字加密资产用户提供更高水平的安全保障，努力做一个安全、稳定、长期、有底线、值得信赖的区块链资产交易服务平台。

## 九。VBcoin

VBcoin是世界领先；美国领先的加密货币国际站。该项目位于瑞士楚格州楚格加密谷CryptoValley全球区块链创新中心。它由移动传媒公司发起，在瑞士金融科技协会的指导下孵化。2019年2月，纽约证券国际站上市公司PiperJaffray公司战略投资VBcoin数字货币国际站，2019年3月，VBcoin全资收购澳大利亚国家数字加密国际站BitAU。2020年8月，VBcoin再次全资收购新加坡金融衍生品交易所CoinFun，整合多方市场资源、技术和区块链资产，致力于打造区块链资产世界级国际站。X.ANEX

ANEX是世界领先；领先的区块链数字资产交易服务平台。ANEX成立于2018年，已经安全运营了2年。ANEX拥有来自全球多个国家和领域的顶尖人才组成的精英团队，在系统安全、毫米级高负载、金融等领域经验丰富。2019年，国际数字合约项目WFEX启动，受到全球投资者的广泛关注。公司注册在英国、马来西亚、香港、台湾省等国家和地区设立办事处。我们的使命是不断创新，让用户感受到前所未有的交易乐趣。我们的愿景是让ANEX传遍全世界。

## 虚拟货币的特殊性

第一，个性化虚拟货币除了流动性和升值性之外，还会有信息功能。

个性化虚拟货币与股市最大的区别在于，它不仅具有参考点的集成定价功能，还具有参考点的分布式定价功能。这个过程不是在虚拟货币市场完成的，而是在个性化的现代服务发展中完成的。例如，在个人拍卖中。结合局部框架的讨价还价过程不仅应该包括一个导致价值统一的效用交换过程，还应该包括一个导致价值多元化的价值实现过程。这意味着虚拟货币最终必须与个性化信息服务业的发展紧密结合。股票虽然也有一定的信息功能，但是这个信息是从属的，它是以行业为中心的。

未来的虚拟货币可以同时具备货币、股票、信息卡三重功能：一方面可以作为基础货币(或与基础货币进行兑换)获得流动性；一方面可以有增值功能；最重要的是你

还可以附上资料。而这些信息只是一个待完成的接口信息。 ，需要在服务业中继续实现其价值。

## 二、个性化虚拟货币会有自己的文化价值取向。

在未来的个性化虚拟货币交易市场中，也会形成类似于当前股指的价格水平信息。但与股指不同的是。个性化虚拟货币价格指数反映的不会是投资升值信息，而是娱乐价值、文化价值、精神价值、自由价值和酷炫价值之类的个性价值。比如游戏指数可能反映的不是其投资价值，而是个人自由的价值。

另一个例子是在超女#039；的投票，它反映的是人气指数，而不是专业指数。如果不是短信投票，而是集货币和衍生金融工具功能于一体的个性化IC卡，如白纬玲卡、粉丝卡等，卡上的价值会随着时尚信息而波动，体现个人选择的自由。。一旦与个性化服务产业的发展相结合，就会形成良性的互动机制。

## 第三，个性化的虚拟货币市场将对传统产业起到升级作用。

随着游戏产业化和产业游戏化的发展。所以个人自由得到了充分的发展，也就是个性化的自我实现，这将成为产业升级的终极目标。传统行业，包括产品制造业和服务业，会把精神文化价值的满足作为产品和服务附加值的追求。在这个行业发展的背景下个性化信息服务业对传统产业的推动作用可能是通过个性化虚拟货币市场的引导来实现的。也就是说，传统产业的产品和服务达到最优同质化后，最终会在信息市场的引导下发现，谁是“酷”会卖的很好。如果它#039；它不够酷，它赢了#039；不卖。未来的产业发展不仅需要GNP型股票指数的指引，还需要GNH型冷价值指数的指引。提出GNC(国民酷值)的日本，正在走向这样的产业发展模式，从而沿袭了明治维新，走向工业发展的再现代化之路。美国和韩国在这方面也走在了前列。中国正面临第二次现代化的选择。许多“小事”像虚拟货币实际上包含了大量信息。